

Разъяснение №1
положений Документации о Запросе ценовых предложений на финансовую аренду (лизинг)
транспортных средств

Реестровый номер № AVT11052300001

«16» мая 2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Генеральный директор
ООО- «Автодор-ТП»

_____ И.Н. Комкова

УТВЕРЖДАЮ
Первый заместитель
генерального директора
ООО «СК «Автодор»

_____ Г.И. Сунгатуллина

г. Москва

От потенциального участника закупки поступил запрос на разъяснение положений Документации о Запросе ценовых предложений на финансовую аренду (лизинг) транспортных средств, реестровый номер № AVT11052300001.

Вопрос 1:

Необходимо изменить п. 6.1 проекта договора, т.к. страхование имущества по риску КАСКО производится страховыми компаниями в первый год на полную стоимость предмета лизинга, а на последующие года - с учётом понижающего коэффициента, который в том числе, но не ограничиваясь состоит из амортизации техники. Включение в проект договора требования о предоставлении имущественного страхования на срок лизинга 36 месяцев с ежегодной пролонгацией без использования коэффициента амортизации, не может быть выполнено, что нарушает нормы ФЗ-135 "О защите конкуренции" и ограничивает круг участников закупки.

Ответ на вопрос 1:

Цена была рассчитана методом сопоставимых рыночных цен с учетом требования о предоставлении имущественного страхования на срок лизинга 36 месяцев.

Вопрос 2:

Необходимо исключить из пункта 6.6.1. – изменение идентификационных номеров на агрегатах ТС (двигатель, кузов, рама) из проекта договора лизинга, т.к. замена двигателя, кузова, рамы - не является страховым случаем и подобные расходы не могут быть включены в покрытие страхового полиса. Данный пункт делает невыполнимым условие по страхованию имущества, что нарушает нормы ФЗ-135 "О защите конкуренции" и ограничивает круг участников закупки.

Ответ на вопрос 2:

В п.6.6.1. проекта Договора (Приложение №3 к Документации. Проект договора) говорится о "подделке или уничтожении" VIN, а не о замене деталей ТС.

Вопрос 3:

Предлагаем изложить пункт 4.1 проекта договора в следующей редакции : «Предмет лизинга учитывается на балансе Лизингодателя».

Ответ на вопрос 3:

В Документацию о Запросе ценовых предложений будет внесено соответствующее изменение.

Вопрос 4:

В связи с тем, что с 1 января 2022 года вступил в силу стандарт по бухгалтерскому учету ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учет аренды», убрали право выбора, на чьем балансе будет учитываться предмет лизинга в НУ - теперь его всегда будет учитывать собственник (Лизингодатель), соответственно коэф.ускорения и начисление амортизации – это теперь обязательство Лизингодателя.

Ответ на вопрос 4:

В Документацию о Запросе ценовых предложений будет внесено соответствующее изменение.